

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení bakalářské práce

Posudek oponenta práce

Jméno autora: Vlasta Ch a u r o v á

Název práce: Životní styl žen v 21. století

Téma práce: je aktuální ale nemá souvislost se studovaným oborem

Struktura práce: je velmi atomizovaná, celkem 30 kapitol a podkapitol (např. kapitola 2.1 má 6 řádků). Názvy některých kapitol (2, 5, 8) mají esejistický charakter a ne odborný. Některé kapitoly (1,2, 6 nesouvisejí s tématem) naopak chybí kapitola o životním stylu!!

Cíl práce: je formulován v úvodu (s. 10). O jeho splnění lze pochybovat a autorka se také k němu nikde nevyjadřuje.

Pojetí a úroveň teoretické části: jedná se o kompilát, autorka využívá pramenů

Citace v textu: celkově přiměřená, autorka prokazuje, že ovládá práci s prameny

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá v zásadě požadavkům.

Rozsah práce: je průměrný (40 stran textu)

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu,

Počet uváděných titulů: je vzhledem k tématu vcelku dostačující (24 pramenů včetně internetových)

Formální stránka práce: v zásadě odpovídá požadavkům, nicméně nedostatky se objevují (nestejněměrné řádkování, mezery mezi odstavci, chybí označení příloh, akademické tituly se v textu neuvádějí, citovaný autor Bělohávek není v seznamu literatury).

Pojetí a úroveň empirické části: průzkum má kvalitativní charakter, svým pojetím je do jisté míry mimo téma. Autorka formuluje pouze cíl průzkumu, který nekorresponduje s cílem práce, neformuluje výzkumné otázky. Jako metodu volí polostrukturovaný rozhovor. Zpracování a vyhodnocení v zásadě vyhovuje požadavkům na bakalářské práce.

Využitelnost pro praxi: jeví se jako nízká, autorka by se při obhajobě k tomuto bodu mohla vyjádřit

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:

- Za zásadní problém pokládám to, že v práci není nikde ani zmínka o životním stylu, o kterém je celé téma práce.
- Proč autorka zařadila kapitoly starověku, středověku, vývoji feminismu, když téma je o 21. století?
- Co může autorka říci o životním stylu žen ve 21.století?

Výsledné hodnocení:

Datum: 2015-01-06

Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.